





	Rock gaúcho de Humberto Gessinger volta a Brasília após 4 anos de espera
Projeto inédito, que será realizado no dia 8 de abril, cria um universo imersivo para os amantes do rock em Brasília


  
O cantor, compositor, multi-instrumentista e vocalista da banda Engenheiros do Hawaii, Humberto Gessinger, voltará à capital brasileira do rock após quatro anos de espera. Depois de cancelar uma apresentação no ano passado por motivos de saúde, ele será uma das atrações principais do Rock Popular Brasileiro (RPB), que acontecerá em Brasília no dia 8 de abril. Serão mais de 10 horas de shows com Gessinger e outras cinco atrações do pop-rock que fizeram história: Biquini, Charlie Brown Jr, Frejat, Marcelo Falcão e Pitty. 

Em sua 1ª edição, o Festival RPB oferecerá uma experiência musical de máxima qualidade em um ambiente imersivo que remete a grandes festivais internacionais. O músico gaúcho tem uma longa carreira de quase 40 anos de estrada e um currículo que coleciona grandes sucessos como: “Toda forma de Poder”, “O Papa é pop”, “Infinita Highway” e “Refrão de Bolero”. Em sua última passagem por Brasília, Humberto dividiu o palco do Ginásio Nilson Nelson com Marcelo Bonfá e Dado Villa-Lobos, integrantes da formação original da Legião Urbana.

Sobre o Festival
Berço de grandes bandas que ganharam o país, Brasília se consagrou como a ‘capital do rock’. Com DNA atrelado ao estilo musical, a cidade já serviu de palco para inúmeras apresentações de música e cultura, e, neste ano, o Festival RPB promete criar um ambiente imersivo aos amantes do rock nacional, reunindo como atrações Biquíni, Charlie Brown Jr, Frejat, Humberto Gessinger, Marcelo Falcão e Pitty. Imaginem reunir esse time de peso em 10 horas de Festival em um complexo de entretenimento de 30 mil m² no coração da capital federal. 
 
Idealizado pelos organizadores do Porão do Rock, Capital Moto Week, Flap e AC Eventos, o Festival RPB oferece uma experiência musical de máxima qualidade em um ambiente imersivo que remete a grandes festivais internacionais: uma arena com tirolesa, bungee jump e área retrô com exposição de carros antigos e coleções de clássicos dos anos 80, 90 e 2000. Na Praça de Alimentação estarão seis marcas conhecidas do público, ícones da gastronomia brasiliense. Todo o complexo foi planejado para proporcionar uma atmosfera familiar, de fácil acesso e circulação, além de atividades para diversas faixas etárias, incluindo o Espaço Kids.
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Assessoria de Imprensa: (61) 99648-0448 e (61) 98112-2757
Mailing RPB: imprensa@festivalrpb.com.br
Credenciamento: https://forms.gle/iCGa5cpk7FCZqdJd9
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