




	Pitty levará ao Festival Rock Popular Brasileiro hits dos 20 anos de carreira 
Projeto inédito, que será realizado no dia 8 de abril, cria um universo imersivo para os amantes do rock em Brasília


  
Priscilla Novaes Leone ou, simplesmente, Pitty. A cantora, compositora, produtora, escritora, empresária e multi-instrumentista baiana estará no palco do Festival Rock Popular Brasileiro (RPB), mostrando que o rock também é lugar de mulher! O evento será realizado na 'capital do rock', Brasília, no dia 8 de abril. Serão mais de 10 horas de shows com Pitty e outras cinco atrações do pop-rock que fizeram história: Biquíni, Charlie Brown Jr, Frejat, Humberto Gessinger e Marcelo Falcão. Em sua 1ª edição, o RPB oferecerá uma experiência musical de máxima qualidade em um ambiente imersivo que remete a grandes festivais internacionais. 
 
Depois de uma longa excursão com as turnês Matriz (projeto solo) em paralelo com “As Suas, As Minhas e As Nossas”, projeto em parceria com Nando Reis, Pitty preparou para o Festival RPB um show especial que abrange seus cinco álbuns de estúdio. Para Brasília, a artista selecionou hits como “Equalize”, “Teto de Vidro”, “Me Adora”, “Máscara”, “Serpente”, “Noite Inteira” e “Roda”, entre outros, incluindo músicas que fazem parte do EP Casulo, lançado por seu selo homônimo.

Com discografia impecável e repleta de sucessos desde o início de sua carreira, Pitty é uma das maiores artistas brasileiras da atualidade e seu show é conhecido por ser muito potente, pela sonoridade, pelas mensagens de suas letras e por sua performance. Há exatos 20 anos, a cantora baiana lançaria seu primeiro single, “Máscara”, seguido pelo primeiro álbum de estúdio, “Admirável Chip Novo”, que se tornou o disco de rock mais vendido naquele ano no Brasil. 

Sobre o Festival
Berço de grandes bandas que ganharam o país, Brasília se consagrou como a ‘capital do rock’. Com DNA atrelado ao estilo musical, a cidade já serviu de palco para inúmeras apresentações de música e cultura, e, neste ano, o Festival RPB promete criar um ambiente imersivo aos amantes do rock nacional, reunindo como atrações Biquini, Charlie Brown Jr, Frejat, Humberto Gessinger, Marcelo Falcão e Pitty. Imaginem reunir esse time de peso em 10 horas de Festival em um complexo de entretenimento de 30 mil m² no coração da capital federal. 
 
Idealizado pelos organizadores do Porão do Rock, Capital Moto Week, Flap e AC Eventos, o Festival RPB oferece uma experiência musical de máxima qualidade em um ambiente imersivo que remete a grandes festivais internacionais: uma arena com tirolesa, bungee jump e área retrô com exposição de carros antigos e coleções de clássicos dos anos 80, 90 e 2000. Na Praça de Alimentação estarão seis marcas conhecidas do público, ícones da gastronomia brasiliense. Todo o complexo foi planejado para proporcionar uma atmosfera familiar, de fácil acesso e circulação, além de atividades para diversas faixas etárias, incluindo o Espaço Kids.







 
Serviço
Festival Rock Popular Brasileiro 
Quando: 08/04/2023
Onde: Arena BRB Mané Garrincha
Ingressos: Furando a Fila
Assessoria de Imprensa: (61) 99648-0448 e (61) 98112-2757
Mailing RPB: imprensa@festivalrpb.com.br
Credenciamento: https://forms.gle/iCGa5cpk7FCZqdJd9
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