





	Biquini reafirma seu amor à capital do rock brasileiro no Festival RPB
Projeto inédito, que será realizado no dia 8 de abril, cria um universo imersivo para os amantes do rock em Brasília


O Biquíni (ex-Biquini Cavadão) é uma das bandas mais longevas do rock brasileiro. Formado há 38 anos, o grupo acompanhou incontáveis mudanças tecnológicas e culturais, sem jamais perder sua relevância e atualidade no cenário da música. No dia 8 de abril, Bruno Gouveia, Carlos Coelho, Miguel Flores da Cunha e Álvaro Birita subirão ao palco do Festival Rock Popular Brasileiro (RPB), que oferecerá, em Brasília, uma experiência musical de máxima qualidade num ambiente imersivo que remete a festivais internacionais. 

A banda se apresentou em Brasília no ano passado, no Capital Moto Week, e conta que tocar na capital, por toda a relação que a cidade carrega com o rock, é sempre uma celebração. “O próprio conceito da cidade é um convite para inspirar as letras das bandas de rock. Estamos contando as horas para fazer parte dessa nova experiência cultural que será o RPB”, declara o vocalista Bruno Gouveia. Serão mais de 10 horas de shows com Biquini e outras cinco atrações do pop-rock que fizeram história: Charlie Brown Jr, Frejat, Humberto Gessinger, Marcelo Falcão e Pitty. 

No repertório do RPB, em Brasília, não faltarão clássicos da banda, como “Vento Ventania”, “Timidez” e “Tédio”, que fazem parte da trilha sonora de várias gerações, além de outros sucessos da carreira e músicas do último álbum “Através dos Tempos”. Nas palavras do Biquini, seu último trabalho vislumbra dias melhores, passados os momentos tão difíceis que todos nós vivemos nos últimos anos. 

Sobre o Festival
Berço de grandes bandas que ganharam o país, Brasília se consagrou como a ‘capital do rock’. Com DNA atrelado ao estilo musical, a cidade já serviu de palco para inúmeras apresentações de música e cultura, e, neste ano, o Festival RPB promete criar um ambiente imersivo aos amantes do rock nacional, reunindo como atrações Biquíni, Charlie Brown Jr, Frejat, Humberto Gessinger, Marcelo Falcão e Pitty. Imaginem reunir esse time de peso em 10 horas de Festival em um complexo de entretenimento de 30 mil m² no coração da capital federal. 
 
Idealizado pelos organizadores do Porão do Rock, Capital Moto Week, Flap e AC Eventos, o Festival RPB oferece uma experiência musical de máxima qualidade em um ambiente imersivo que remete a grandes festivais internacionais: uma arena com tirolesa, bungee jump e área retrô com exposição de carros antigos e coleções de clássicos dos anos 80, 90 e 2000. Na Praça de Alimentação estarão seis marcas conhecidas do público, ícones da gastronomia brasiliense. Todo o complexo foi planejado para proporcionar uma atmosfera familiar, de fácil acesso e circulação, além de atividades para diversas faixas etárias, incluindo o Espaço Kids.





 
Serviço
Festival Rock Popular Brasileiro 
Quando: 08/04/2023 | Onde: Arena BRB Mané Garrincha
Ingressos: Furando a Fila
Assessoria de Imprensa: (61) 99648-0448 e (61) 98112-2757
Mailing RPB: imprensa@festivalrpb.com.br
Credenciamento: https://forms.gle/iCGa5cpk7FCZqdJd9



image1.png
QCN




