




	Frejat leva ao Festival RPB grandes clássicos da carreira solo e do Barão Vermelho
Projeto inédito, que será realizado no dia 8 de abril, cria um universo imersivo para os amantes do rock em Brasília


  
Dono de uma das vozes mais conhecidas e possantes do rock brasileiro, o cantor Frejat será uma das atrações principais do Festival Rock Popular Brasília (RPB), que acontecerá em Brasília no dia 8 de abril. Em sua 1ª edição, o evento oferecerá uma experiência musical de máxima qualidade em um ambiente imersivo que remete a grandes festivais internacionais. Frejat dividirá o palco do RPB, em mais de 10 horas de shows, com outras cinco atrações do pop-rock que fizeram história: Biquini, Charlie Brown Jr, Humberto Gessinger, Marcelo Falcão e Pitty. 

Ex-vocalista da banda Barão Vermelho, Frejat construiu uma carreira de sucesso marcada por canções que se tornaram hinos como “Pro dia Nascer Feliz”, “Eu queria ter uma bomba” e “Bete Balanço”, compostas em parceria com o amigo Cazuza, além de “Amor pra Recomeçar”, “Por Você” e “Segredos”, de sua fase solo. 

O primeiro trabalho solo do artista foi lançado em 2001 (o álbum “Amor pra Recomeçar”). Dois anos depois, ele lançaria “Sobre Nós Dois e o Resto do Mundo”, seguido de “Intimidade entre Estranhos”, de 2008. Em 2017, Frejat oficializou sua saída do Barão Vermelho, colocando fim a uma parceria de quase 40 anos. Apesar disso, o cantor não abandonou as estradas e, para a sorte de todos nós, continua fazendo rock de primeira qualidade!

Sobre o Festival
Berço de grandes bandas que ganharam o país, Brasília se consagrou como a ‘capital do rock’. Com DNA atrelado ao estilo musical, a cidade já serviu de palco para inúmeras apresentações de música e cultura, e, neste ano, o Festival RPB promete criar um ambiente imersivo aos amantes do rock nacional, reunindo como atrações Biquini, Charlie Brown Jr, Frejat, Humberto Gessinger, Marcelo Falcão e Pitty. Imaginem reunir esse time de peso em 10 horas de Festival em um complexo de entretenimento de 30 mil m² no coração da capital federal. 
 
Idealizado pelos organizadores do Porão do Rock, Capital Moto Week, Flap e AC Eventos, o Festival RPB oferece uma experiência musical de máxima qualidade em um ambiente imersivo que remete a grandes festivais internacionais: uma arena com tirolesa, bungee jump e área retrô com exposição de carros antigos e coleções de clássicos dos anos 80, 90 e 2000. Na Praça de Alimentação estarão seis marcas conhecidas do público, ícones da gastronomia brasiliense. Todo o complexo foi planejado para proporcionar uma atmosfera familiar, de fácil acesso e circulação, além de atividades para diversas faixas etárias, incluindo o Espaço Kids.
 









Serviço
Festival Rock Popular Brasileiro 
Quando: 08/04/2023 | Onde: Arena BRB Mané Garrincha
Ingressos: Furando a Fila
Assessoria de Imprensa: (61) 99648-0448 e (61) 98112-2757
Mailing RPB: imprensa@festivalrpb.com.br
Credenciamento: https://forms.gle/iCGa5cpk7FCZqdJd9
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