




	Rock Beats sobe ao palco do Festival Rock Popular Brasileiro honrando a tradição de Brasília
Projeto inédito, que será realizado no dia 8 de abril, cria um universo imersivo para os amantes do rock em Brasília



A 1ª edição do Festival Rock Popular Brasileiro (RPB), a se realizar em Brasília no dia 8 de abril, destaca na line-up uma atração genuinamente brasiliense. A banda Rock Beats, que completa 18 anos de estrada em 2023, subirá ao palco com a responsabilidade de honrar a tradição de grandes roqueiros nascidos e criados na "capital do rock". O grupo, formado por Daniela Firme, Bruno Albuquerque, Kaká Barros e Alexandre Macarra, dividirá espaço com músicos que se tornaram lendas do rock nacional: Biquini, Pitty, CB Jr, Humberto Gessinger, Frejat e Marcelo Falcão. 

Nada que assuste os integrantes do Rock Beats, já acostumados a participar de Festivais com outros nomes consagrados. A banda promete levar para o RPB seu público fiel em Brasília, que é presença confirmada nos shows e lives - foram mais de 43 milhões de visualizações no canal de YouTube e 11 inclusões nos Trending Topics da plataforma. Em Brasília, o Festival Rock Popular Brasileiro se propõe a oferecer uma experiência musical de máxima qualidade em um ambiente imersivo que remete a festivais internacionais. Serão mais de 10 horas de Festival em um complexo de entretenimento de 30 mil m² no coração da capital federal. 

Sobre o Festival
Berço de bandas que ganharam o país, Brasília se consagrou como a ‘capital do rock’. Com DNA atrelado ao estilo musical, a cidade já serviu de palco para inúmeras apresentações de música e cultura, e, neste ano, o Festival RPB promete criar um ambiente imersivo aos amantes do rock nacional, reunindo como atrações Biquíni, Charlie Brown Jr, Frejat, Humberto Gessinger, Marcelo Falcão e Pitty. 
 
Idealizado pelos organizadores do Porão do Rock, Capital Moto Week, Flap e AC Eventos, o Festival RPB oferece uma experiência musical de máxima qualidade em um ambiente imersivo que remete a grandes festivais internacionais: uma arena com tirolesa, bungee jump e área retrô com exposição de carros antigos e coleções de clássicos dos anos 80, 90 e 2000. Na Praça de Alimentação estarão seis marcas conhecidas do público, ícones da gastronomia brasiliense. Todo o complexo foi planejado para proporcionar uma atmosfera familiar, de fácil acesso e circulação, além de atividades para diversas faixas etárias, incluindo o Espaço Kids.

Serviço
Festival Rock Popular Brasileiro 
Quando: 08/04/2023 | Onde: Arena BRB Mané Garrincha
Ingressos: Furando a Fila
Assessoria de Imprensa: (61) 99648-0448 e (61) 98112-2757
Mailing RPB: imprensa@festivalrpb.com.br
Credenciamento: https://forms.gle/iCGa5cpk7FCZqdJd9
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